



Metronet

Metronet telekomunikacije d.d.
Ulica grada Vukovara 269d
HR-10000 Zagreb
T + 385 1 6327 000
F + 385 1 6327 011
W www.metronet.hr

**HRVATSKA AGENCIJA ZA POŠTU
I ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJE**

R. Frangeša Mihanovića 9
10 110 Zagreb

n/r Predsjednika Vijeća, g. Miljenka Krvišeka

U Zagrebu, 31.10.2012.godine

PREDMET: JAVNA RASPRAVA – očitovanje Metroneta na objavljeni Prijedlog odluke kojom se obvezuju operatori javnih komunikacijskih usluga dostavljati HAKOM-u podatke o cijenama javnih komunikacijskih usluga u svrhu funkcioniranja Sustava e-Tarife

PODNEŠAK METRONETA

I Metronet telekomunikacije d.d., Ulica grada Vukovara 269/d, Zagreb (dalje u tekstu: Metronet) uvodno ističe kako je HAKOM dana 04.10.2012.g. otvorio predmetnu javnu raspravu o prijedlogu odluke kojom se obvezuju operatori javnih komunikacijskih usluga dostavljati HAKOM-u sve potrebne podatke o cijenama javnih komunikacijskih usluga u svrhu funkcioniranja informatičkog sustava za prikupljanje, simulaciju i prikaz podataka o cijenama javnih komunikacijskih usluga - Sustava e-Tarife.

II Budući je datum zatvaranja javne rasprave 05.11.2012., Metronet pravodobno u otvorenom roku dostavlja Naslovu primjedbe i komentare na objavljeni Prijedlog odluke kojom se obvezuju operatori javnih komunikacijskih usluga dostavljati HAKOM-u podatke o cijenama javnih komunikacijskih usluga u svrhu funkcioniranja Sustava e-Tarife, i to s napomenama kako slijedi:

- Metronet uvodno ističe kako pripremljen prijedlog Odluke HAKOM-a nema detaljnije razrade relevantnih parametara
- Metronet ovdje posebno ističe kako nema dovoljno podataka i saznanja na koji način će biti strukturiran Upitnik, stoga predlaže HAKOM-u da odmah i istovremeno pojasni dvojbene stavke Upitnika.
- Metronet ovdje poglavito ističe kako različiti operatori diferencirano tumače i interpretiraju pojmove poput primjerice: usluge, paketa, tarife, opcije, dodatne usluge i sl.
- Metronetu su i dalje nejasni modusi :

Metronet telekomunikacije d.d., poslovna banka 2340009-1110181822; Privredna banka Zagreb d.d.; MB: 1942425; OIB: 23269006802 Nadzorni odbor: T. Matić -predsjednik, P. Barišić, M. Čiček, D. Kopjar, J. Pehar, A. Ramljak, B. Škegro; Uprava: Ž. Lukač - predsjednik, S. Katinić, D. Rukavina; RegistarSKI sud: Trgovački sud u Zagrebu; MBS: 080523351; Temeljni kapital: 75.062.800,00 kn, uplaćen u cijelosti; Ukupan broj dionica: 750.628; Nominalni iznos jedne dionice: 100,00 kn.

a) na koji će način krajnji korisnici koristiti sustav e- tarife,

b) na koji način će sustav uzimati u obzir dostupnost prijavljenih usluga (teritorijalna dostupnost, dostupnost s obzirom na raspoloživi pristup-optika/LLU/BSA)

c) domena i segment kojim su prijavljene usluge namijenjene (dioba korisnika na poslovne i privatne/rezidencijalne)

Deleted:

U odnosu na sam sadržaj prijedloga Odluka, posebno ukazujemo na rečenicu citat: „ ... *obvezni dostaviti podatke o cijenama usluga koje nisu u ponudi ali ih koriste određeni krajnji korisnici.*“, međutim ističemo kako se iz prvitka prijedloga Odluke s opisom sustava e-Tarife može zaključiti, odnosno sve upućuje na zaključak da se navedeno ne odnosi na popuste koje Operator daje pojedinim korisnicima (a kako se *prima facie* i površinski može interpretirati i tumačiti), nego se isto odnosi na usluge koje je Operator prestao pružati i nuditi, ali istovremeno Operator ima i korisnike koji ih i dalje koriste.

Deleted: i

Deleted: (npr. MetroFastNet)

Nadalje, Metronet ističe kako se u Odluci navodi obveza dostave '*podataka o cijenama javnih komunikacijskih usluga*', te se u obrazloženju Odluke isto povezuje s obvezom iz članka 42 a Zakona o elektroničkim komunikacijama i o dostavi Cjenika HAKOM-u. Metronet posebno apostrofira kako je doista neuobičajeno to što se nigdje u Odluci izričito i eksplicitno ne navodi i obveza dostavljanja podataka o uvjetima *promocija*, a budući iste značajno utječu na cijenu usluga.

Deleted: ¶
¶

Formatted: No underline

Stoga ovdje skrećemo pozornost na navedeno.

Sumarno, Metronet ističe kako je predmetnim prijedlogom Odluke uvedena i naložena dvostruka obveza dostave podataka o cijenama i to unošenjem u sustav e- tarife i dostavom na e-mail.

Metronet podržava transparentnost sustava, međutim ističemo kako se može bitno nepotrebno duplira proces.

Nadalje, Metronetu ostaje nejasno što sa obvezom Operatora iz članka 42 a st.4 Zakona o elektroničkim komunikacijama, a budući iz prijedloga predmetne Odluke ne proizlazi da je time konzumirana i obveza Operatora iz članka 42 a st. 4 Zakona o elektroničkim komunikacijama.

Deleted: ?

Stoga ovdje postavljamo upit u okviru predmetne javne rasprave te molimo očitovanje na navedeno.

Zaključno Metronet ističe kako sam HAKOM ovim prijedlogom Odluke *de facto* postrožuje striktno odredbe Zakona o elektroničkim komunikacijama, stoga predlažemo modifikaciju predmetne formulacije, a sve nedvojbeno prateći normu i intenciju odredbe članka 42.a Zakona o elektroničkim komunikacijama.

III Slijedom navedenog, Metronet predlaže Naslovu da pri donošenju konačne odluke vezano uz predmetnu javnu raspravu uzme u obzir navode Metroneta iznesene u ovom podnesku.

Sa poštovanjem,

Metronet telekomunikacije d.d.